Comment résoudre un probléme du second degré

Devant un probléme mathématique, les étapes pour sa résolution sont toujours les mémes :
- on fait le choix de 'inconnue ( trés souvent appelé x ) , ou des inconnues (si elles sont plusieurs).
- onretranscrit la consigne sous la forme d'une expression algébrique.
- onrépond 2 la question en résolvant, suivant le cas, une équation ou une inéquation.

Un exemple trés classique d'énoncé

Un rectangle a un périmétre égal a 96 m et une aire égale a 540 m”.
Quelles sont les mesures des cotés de ce rectangle ?

La solution

Om J“"U& M.e«{u-& % * . “'5

Om. veuk: rg’.,;mz‘q_ =96 — 2(x 4-2) = 46
aine = Sko Vut;: Sko
OA&‘\{VJ'(L M’Ak(‘auc_. t 1 Z(a..ua): ¢ _’i x,-uag L8
'&.na, = Sko *y = Sko
O, Mmfeagt cﬂﬂ. '-\'B'X_ Jam & 'L‘Z,'u.‘.‘u .
o DL‘:CJ‘. i ca; L-% _’é 'a= kt-;x.
s (ld-2) = Sho Lyx -2 = Sho
O \(Aé*aeov; s Gbse -tz Sho
ani —';(.ti-‘\‘ﬂ-"S"a:cwa:—i;L':L‘%jC‘:‘gt\O
O caleule Az\hac U3 -ba(-2)n(-Sbo) = dbb > o

ﬁ( 5 a dewr racimea : R,=" L{f == t': '(‘"E;“ = 30

=—L+JZ_=—“ + V3l = 1%
B A 2“('4')“#
04, A %z@ alorn o a Y= Ly -3o -a.jd.%)

C*"M‘ 9‘-2@‘?9‘\66& a 3= '1‘5-4'8 =—§9
CownllLuSioNV

Le MJ'-\ua(L a dea 0.3!':; ¢‘w2 MCA'A\LJ. A3 m of 30m .

Ko

[ Fiche (TriPrel1) © Bruno Swiners wwwcoursmathsaix.frJ




